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TALLER N° 2 MATEMATICAS GRADO QUINTO
NOMBRE: FECHA: DEL 18 AL 28 DE MAYO DE 2.021 PERIODO: 2.

Resuelve los siguientes problemas

1. Antonio tiene 49 laminas més que Juan y Luis 78 menos que Juan. ¢, Cuantas laminas reunen entre los
tres, si Antonio tiene 200 laminas?
A. 456 laminas B. 347 laminas C. 351 laminas D. 278 laminas

2. En un crucero viajan 3.546 pasajeros. En el primer puerto al que arriban, la mitad de los pasajeros bajan,
pero suben 349. ¢ Cuantos pasajeros habra en ese instante en el crucero?
A. 2.765 pasajeros B. 2.122 pasajeros C. 3.124 pasajeros D. 3.250 pasajeros

3. Egipto tiene una poblacion de 96°980.000 de habitantes. La poblacion de Turquia es de 83°154.997
habitantes. ¢ Cuantos habitantes tienen los dos paises juntos?
A. 1607932.456 B. 190°645.769 C. 170°345.678 D. 180°134.997

4. Beatriz sali6 de paseo. En su billetera tiene un billete de $ 20.000 otro de $ 10.000, tres monedas de
$ 200, cinco monedas de $ 500 y cuatro monedas de $ 1.000. Si cuando volvio a casa tenia $ 7.650, ¢,cuanto
gasto Beatriz en su paseo?

A. $30.950 B. $29.450 C. $30.550 D. $ 28.950

5. Egipto tiene una poblacion de 96.980.000 de habitantes. La poblacion de Turquia es de 83.154.997
habitantes. ¢ Cuantos habitantes més tiene Egipto que Turquia?
A. 12°345.903 B. 157790.450 C. 13'825.003 D. 14°'567.004

6. En el colegio, el afio pasado habia 854 estudiantes. Este afio han venido 75 nuevos y se han marchado
53, ¢ Cuantos estudiantes hay ahora en el colegio?
A. 876 estudiantes B. 956 estudiantes C. 752 estudiantes D. 925 estudiantes

7. Julia tiene 416 cromos y Carlos 100 cromos mas que Julia, si pegan en un album 430 cromos. ¢, Cuantos
cromos le sobran?
A. 675 cromos B. 456 cromos C. 675 cromos D. 502 cromos

8. Justina salio a comprarse ropa. Eligido una blusa de $ 12.500, un pantalon de $ 32.000 y una camisa de $
22.850. Si Justina tenia ahorrado $ 71.550, ¢ cuanta plata le sobré?
A. $5.500 B. $4.200 C. $5.450 D. $ 3.400

9. La familia de Alan se fue de vacaciones a un pueblito ubicado a 979 km de donde vive. Decidieron parar
en el camino, una vez a 428 km, y la segunda vez a 279 km desde de la primera parada. Cuando estén en
la segunda parada, ¢ cuantos kilometros les faltaran para llegar a destino?

A. 325 km B. 272 km C. 189 km D. 345 km

10. En un huerto nacieron 4.350 lechugas, 2.710 coles y 3.500 tomates ¢ Cuantos productos nacieron en la
huerta?
A. 13.850 productos B. 12.850 productos C. 11.850 productos D. 10.560 productos



